
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO IPPA 

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h, reuniram-se na 

sede do IPPA, situada na Rua Varese, 108, Pagani, Palhoça/SC, os membros do Conselho 

Fiscal, Marcos Antídio de Lima, Osvaldo Bossolan Neto e Deyvid Albino da Silva, com a 

presença do presidente Allan Pyetro melo Souza, para discutir e deliberar a pauta do dia. 

Consta na pauta o Parecer do Comitê de Investimentos 11/2025 e 12/2025, o Balancete do 

mês de Dezembro de 2025, após a análise dos documentos apresentados, recomenda ao 

Conselho Administrativo a aprovação. Seguindo a ordem do dia, discussão, deliberação do 

Cronograma apresentado, na qual será publicado no site do IPPA, para conhecimento 

público. Seguindo a reunião, o presidente pediu a palavra, para explanar sobre a renovação 

da certificação do PROGESTAO nível 2 que será em setembro do corrente ano, na qual a 

Autarquia pretende não só renovar, mas também elevar o nível para o PROGESTAO nível 

3, e pediu a colaboração do Conselho para alcançar essa meta. Nada mais havendo a tratar, 

declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e assinada por 

todos os presentes.  

 

 

Marcos Antídio de Lima 
Presidente 

 
 
 
 

Deyvid Albino da Silva 
Membro 

 
 
 

Osvaldo Bossolan Neto 
Secretário 



Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 13h, reuniram-

se na sede do IPPA, situado à Rua Varese, 108 - Pagani - Palhoça/SC, os membros do Conselho 

Fiscal, Marcos Antidio de Lima, Osvaldo Bossolan Neto e Deyvid Albino da Silva, para 

discutir e deliberar a pauta do dia. Consta da pauta o Balancete do mês de Janeiro de 2026, 

Balanço Anual de 2025 e o Parecer do Comitê de Investimentos nº 01/2026, após a análise dos 

documentos apresentados recomenda ao Conselho Administrativo a aprovação. Nada mais 

havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que foi lida e 

assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antidio de Lima 

Presidente 

 

 

 

 

 

Deyvid Albino da Silva 

Membro 

 

 

 

 

 

Osvaldo Bossolan Neto 

Secretário 



Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 14h, reuniram-se na 

sede do IPPA, situado à Rua Varese, 108 - Pagani - Palhoça/SC, os membros do Conselho 

Fiscal, Marcos Antidio de Lima, Osvaldo Bossolan Neto e Deyvid Albino da Silva, para 

discutir e deliberar a pauta do dia. Consta da pauta o Balancete do mês de Fevereiro de 2026, 

Planejamento Estratégico 2026-2030 e o Parecer do Comitê de Investimentos nº 01/2026, após 

a análise dos documentos apresentados recomenda ao Conselho Administrativo a aprovação. 

Nada mais havendo a tratar, declarada encerrada a reunião, determinada a lavratura da ata, que 

foi lida e assinada por todos os presentes.  

 

 

Marcos Antidio de Lima 

Presidente 

 

 

 

 

 

Deyvid Albino da Silva 

Membro 

 

 

 

 

 

Osvaldo Bossolan Neto 

Secretário 


